
ΟΙ ΜΑΚΕΔΟΝΕΣ ΕΙΠΑΝ ΟΧΙ ΣΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ
ΣΩΒΙΝΙΣΜΟ ΚΑΙ ΣΤΟ ΔΥΤΙΚΟ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΜΟ

Το Νέο Κομμουνιστικό Κόμμα της Γιουγκοσλαβίας (NKPJ) χαιρετίζει τη δίκαια και θαρραλέα απόφαση του
λαού της Μακεδονίας να μην δεχθεί την επιβολή ονόματος της δημοκρατία του από την ελληνική αστική
τάξη, με μαζικό μποϊκοτάζ του δημοψηφίσματος, και συγχρόνως να απορρίψει τις προσδοκίες του αστικού
φιλοϊμπεριαλιστικού καθεστώτος στα Σκόπια να καταστήσει την Μακεδονία μέλος της φυλακής των λαών
της Ευρωπαϊκής Ένωσης και στρατιωτική πυγμή του ΝΑΤΟ.

Το γεγονός ότι μόνο το 36,11% των ψηφοφόρων πήγε στο δημοψήφισμα για τα θέματα αυτά και ότι η
νομιμοποίησή του απαιτεί συμμετοχή άνω του 50% δείχνουν καθαρά ότι το δημοψήφισμα απέτυχε και ότι
οι εργαζόμενοι της Μακεδονίας είπαν αποφασιστικά όχι στον εθνικο-σοβινισμό της επίσημης Αθήνας και
στο δυτικό ιμπεριαλιστικό σχηματισμό της ΕΕ και του ΝΑΤΟ.

Το Νέο Κομμουνιστικό Κόμμα Γιουγκοσλαβίας (NKPJ) καταδικάζει έντονα την ξεδιάντροπη προσπάθεια της
ελληνικής αστικής τάξης να επιβάλει όνομα στη Μακεδονία, εκείνο που την βολεύει και τέτοιο που αυτή
υπολογίζει ότι πρέπει να είναι. Αυτές οι ξεδιάντροπες προσπάθειες, οι οποίες αντιπροσωπεύουν ένα τυπικό
παράδειγμα παρεμβάσεων στις υποθέσεις ενός άλλου λαού, συνέβαιναν και στο παρελθόν αλλά ο
μακεδονικός λαός προστατευόταν επαρκώς και αποτελεσματικά κατά τη διάρκεια της περιόδου
1945-1990, τα χρόνια που η Σοσιαλιστική Δημοκρατία της Μακεδονίας ήταν ομοσπονδιακή μονάδα στα
πλαίσια της Ομοσπονδιακής Σοσιαλιστικής Δημοκρατίας της Γιουγκοσλαβίας. Όταν ο δυτικός
ιμπεριαλισμός διέλυσε την πατρίδα μας, τη Γιουγκοσλαβία, για χάρη των ηγεμονικών τους συμφερόντων
και στη Μακεδονία την κυβέρνηση ανέλαβαν οι αντι-γιουγκοσλάβικοι και φιλοϊμπεριαλιστικοί
προσανατολισμένοι αστοί εθνικιστές οι οποίοι απέκοψαν την Μακεδονία από τη Γιουγκοσλαβία, της
οποίας την προστασία πλέον δεν έχει και ο μακεδονικός λαός αφέθηκε στο έλεος των ιδιοτροπιών του
ελληνικού εθνικο-σοβινισμού. Χρησιμοποιώντας την προνομιακή θέση της, δηλαδή τη συμμετοχή της σε
ιμπεριαλιστικούς σχηματισμούς, το ΝΑΤΟ και την Ευρωπαϊκή Ένωση, η ελληνική άρχουσα αστική τάξη
έχει πυροδοτήσει τα εθνικο-σοβινιστικά πάθη στην Ελλάδα, σύμφωνα με τα πολιτικά της συμφέροντα.
Αυτό κάνουν όλα τα πολιτικά κόμματα, εκτός από το αδελφό του NKPJ, το ένδοξο Κομμουνιστικό Κόμμα
Ελλάδας (ΚΚΕ), το οποίο στη συγκεκριμένη περίπτωση αντιτάχθηκε σε κάθε επιβολή αθέμιτης λύσης.

Το NKPJ, την «δικαιολογία» της ελληνικής άρχουσας αστικής τάξης, ότι το όνομα Μακεδονία προωθεί
«αλυτρωτικές τάσεις» και ότι αυτό απειλεί την εδαφική ακεραιότητα της Ελλάδας, την θεωρεί απολύτως
ψευδή και παράλογη. Το γεγονός ότι στην Ελλάδα υπάρχει μια περιοχή που ονομάζεται Μακεδονία δεν
δίνει κανένα δικαίωμα, στην ελληνική αστική τάξη, να επιβάλει το όνομα και να παρεμβαίνει στις
εσωτερικές υποθέσεις της Μακεδονίας, της πρώην γιουγκοσλαβικής δημοκρατίας.

Από την άλλη πλευρά, το NKPJ αντιτίθεται πλήρως στην αντιγιουγκοσλαβική και φιλοϊμπεριαλιστική
πολιτική με την οποία οδηγούνται τα μακεδονικά αστικά κόμματα, κατά κύριο λόγο το VMRO-DPMNE και η
Σοσιαλδημοκρατική Συμμαχία της Μακεδονίας, που είναι προσανατολισμένη προς την ένταξη στους
ιμπεριαλιστικούς σχηματισμούς όπως η ΕΕ και το ΝΑΤΟ, και σημειώνει ότι ένας τέτοιος ολοκληρωτικός
προσανατολισμός είναι σε αντίθεση με τα συμφέροντα των εργαζομένων στη Μακεδονία.

Το NKPJ καλεί την εργατική τάξη της Μακεδονίας να υψώσει ακόμη πιο δυνατά τη φωνή της ενάντια στις
φιλοδοξίες για ένταξη στο ΝΑΤΟ και την ΕΕ της Μακεδονίας, καθώς και ενάντια στην καπιταλιστική
παλινόρθωση και μαζί με όλους τους εργαζόμενους στα Βαλκάνια να απαιτήσει την αποχώρηση των
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στρατευμάτων του ΝΑΤΟ από την περιοχή. Το NKPJ πιστεύει ότι η αποκατάσταση του σοσιαλισμού και της
ομοσπονδιακής Γιουγκοσλαβίας, η οποία θα είναι σε εθελοντική βάση και θα αποτελείται από έξι έθνη και
τις δημοκρατίες τους, είναι η μόνη πραγματική λύση στα πλαίσια της οποίας κανένας δεν θα μπορούσε να
επιβάλει στη Μακεδονία πως θα ονομάζεται και θα την προστάτευε πλήρως από τις οποιεσδήποτε
εθνικιστικές σοβινιστικές επιθέσεις.

Ζήτω ο αγώνας του εργαζόμενου λαού της Μακεδονίας ενάντια στην εκμετάλλευση και τον ιμπεριαλισμό!

Ζήτω η αδερφοσύνη του λαού της Μακεδονίας και της Σερβίας!

Ζήτω η αδερφοσύνη όλων των γιουγκοσλαβικών εθνών!

Η Γραμματεία του Νέου Κομμουνιστικού Κόμματος της Γιουγκοσλαβίας

Βελιγράδι,
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